



Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea

Nr. 2991 / 08.07.2016

Decizia etapei de evaluare inițială

Nr. 320 / 08.07.2016

Ca urmare a solicitării depuse de SC WDP DEVELOPMENT RO SRL, pentru proiectul “CONSTRUIRE WDP INDUSTRIAL PARK RAMNICU VALCEA-UNITATE DE PRODUCTIE SI DEPOZITARE CU ANEXE ADMINISTRATIVE, TEHNICE, ALEI CAROSABILE SI PIETONALE, PARCARE, IMPREJMUIRE, BRANSAMENT APA POTABILA, BRANSAMENT CANALIZARE MENAJERA, BRANSAMENT GAZE NATURALE, SISTEM DE EVACUARE APE PLUVIALE, BRANSAMENT ELECTRIC, SEMNALISTICA, AMENAJARE SPATII VERZI PLANTATE SI ORGANIZARE DE SANTIER”, propus a fi amplasat in judetul Valcea, comuna Budesti, sat Racovita, pct.”Glaman”, nr.cadastral 38861, inregistrata la Agentia pentru Protectia Mediului Valcea cu nr. 7310/05.07.2016,

- în urma verificării amplasamentului proiectului, proces verbal nr. 7481/08.07.2016, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone-tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit, zona costieră;

- **având în vedere că:**

- proiectul **intră** sub incidența Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2, pct. 10. b): ”proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcarilor auto”;

- proiectul propus **nu intră** sub incidența art. 28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare;

Agentia pentru Protectia Mediului Valcea decide:

Necesitatea declanșării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “CONSTRUIRE WDP INDUSTRIAL PARK RAMNICU VALCEA-UNITATE DE PRODUCTIE SI DEPOZITARE CU ANEXE ADMINISTRATIVE, TEHNICE, ALEI CAROSABILE SI PIETONALE, PARCARE, IMPREJMUIRE, BRANSAMENT APA POTABILA, BRANSAMENT CANALIZARE MENAJERA, BRANSAMENT GAZE NATURALE, SISTEM DE EVACUARE APE PLUVIALE, BRANSAMENT ELECTRIC, SEMNALISTICA, AMENAJARE SPATII VERZI PLANTATE SI ORGANIZARE DE SANTIER”, propus a fi amplasat in judetul Valcea, judetul Valcea, comuna Budesti, sat Racovita, pct.”Glaman”.



Pentru continuarea procedurii titularul va depune:

- a) memoriul de prezentare, completat conform conținutului-cadru prevazut in anexa nr. 5 din O.M.M.P. nr.135/2010 privind aprobarea metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private, pentru organizare de santier si executie, **pe suport de hartie si in format electronic (Word)**;
- b) dovada achitării tarifului aferent etapei de încadrare proiect (400 lei); tariful se va achita la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Valcea sau prin Ordin de plata in contul RO11TREZ6715032XXX000220 Trezoreria Valcea C.I. 2989724 (Agentia pentru Protectia Mediului Valcea);
- c) avizul de gospodarire a apelor (S.G.A Valcea).

Director Executiv,
ING. ALIN IULIAN VOICESCU



Sef Serv. Avize, Acorduri, Autorizatii,
Ing. Ana ARTĂRIȘ

Intocmit,
Ing. Tiberiu PANȚUR

